

尚朝阳在全市空气质量形势分析研判会上强调

# 全力以赴攻坚克难冲刺 确保完成全年目标任务

信阳消息(记者 马迎春)11月23日下午,市长尚朝阳主持召开专题会议,分析研判当前我市大气污染防治攻坚面临的形势,查找亟待解决的突出问题,找准路径,靶向治理,全力攻坚克难,确保完成全年目标任务。副市长李正军出席会议。

尚朝阳指出,当前,我市空气质量形势依然严峻,问题仍然突出,不容丝毫松懈。各级各部门要坚决扛牢扛稳责任,切

实做到思想不放松、力度不减,持续以好的机制、硬的措施、严的作风、实的责任,抓紧抓实各项工作,全力以赴打赢蓝天保卫战。

尚朝阳强调,要盯紧全年目标任务。攻坚冲刺最后的39天,强化重污染天气研判预警,加严启动应急响应,坚决落实各项管控措施,最大限度降低PM10、PM2.5指数、增加优良天数、提升改善率,一微克一微

克抠,一天一天抢,全力以赴争取更好结果。要强化机动车污染管控。大力整治柴油货车,对超标车辆摸清底数、建立台账、整改销号,对城区上路超标柴油货车依法重罚;确保黑烟车清零,严厉查处城区黑烟车、渣土车行驶过程中冒黑烟排放污染物、未按规定密闭抛洒渣土等行为;确保大车绕行常态化,不断完善绕行方案,依法严禁过境重型车辆进城。要大力推

进“三散”污染治理。推进工业污染治理,定期不定期开展拉网式排查,杜绝“散乱污”企业死灰复燃;严格扬尘污染治理措施,按照“六个百分之百”要求,加强对工程项目的专项执法检查;坚决管住散煤污染源,严厉打击“禁煤区”内销售、使用散煤现象。强化突击检查,由市场环境攻坚办牵头,纪委监委、广播电视台人员参与,不打招呼、直奔现场,发现问题,现场交

办,限时整改,并加大曝光力度,完不成要启动问责。要坚决完成二级达标县创建任务。各县要对标中心城区,提高科学研判和精细化管控水平,聘请高水平专家团队制定针对性管控方案,强化机动车、扬尘、燃煤、餐饮油烟等重点污染源管控力度,高标准治理到位,特别是新县、光山县要争分夺秒,坚决打好39天大气污染防治攻坚战,为全市、全省打开工作局面。

曹新博在督导中心城区创文工作时强调

## 强化督导问责 突破重点难点

信阳消息(记者 吴楠)11月22日,市委常委、宣传部长曹新博带领相关部门负责同志深入中心城区督导全国文明城市创建工作。

曹新博一行先后来到信阳东站南北出入口、南京大道、大

别山农贸市场、古井街、信运汽车站、新建街批发市场、张李湾商住城和信阳市城市数字化管理中心检查督导创建工作。针对信阳东站北侧社会车辆停放多影响交通秩序、南侧违建广告牌有碍市容观瞻、

大别山农贸市场周边背街小巷车辆乱停乱放、信运汽车站门前停车卸货、汽车站周边背街小巷墙面脏污、环境卫生差、新建街批发市场出店经营、张李湾商住城烟头散落多等现象,曹新博当即责成相关单

位抓紧整改,确保所有问题整改落实到位。

曹新博强调,当前,我市创建全国文明城市工作已到攻坚克难关键阶段,务必在思想上高度重视,在行动上迅速有力。各相关责任单位要严格按照测评体

系要求,对标达标,全力攻坚。要做到精细化管理,把注意力向细微处转移,推进工作不断深入。要坚持问题导向,抓好细节整改,强化督导问责,突破重点难点,切实将各项创建措施和任务落到实处、见到实效。

## 同创全运精彩 共创浉河辉煌

浉河区第二届全民运动会举行



开幕式上  
中学武术操  
表演

本报记者  
杨长喜 摄

信阳消息(记者 杨长喜)11月24日上午,浉河区第二届全民运动会在市体育场开幕,共有73支代表队3000余人参加本届赛事。

浉河区第二届全民运动会以“同创全运精彩 共创浉河辉煌”为主题。开幕式现场,裁判员方队和73支参赛方队以饱满的热情依次入场,展示了浉河区体育蓬勃发展的景象。本届比赛共分成人组和青少年组两个组别,其中,成人组比赛项目有12项,分别为羽毛球、乒

乓球、篮球、足球、拔河、棋类(围棋、象棋)、太极拳、健身气功、射箭、工间操、钓鱼、广场舞;青少年组比赛项目六项,分别为田径、篮球、足球、乒乓球、武术、跆拳道。成人组以各乡镇、街道、金牛物流产业集聚区、区政府各部门、辖区企事业单位、体育社团组织为单位组团参加比赛;青少年组以信高、区直各中小学、高中、乡镇中心校、近郊小学、第一实验小学为单位组团参加比赛。部分赛事已于今年6月份提前开赛。

据悉,近年来,浉河区高度重视体育工作,通过加强领导、建立队伍、加大投入、完善设施等举措,群众性体育健身活动红红火火,文化体育设施配套日益规范,乡村、街道、小区健身游园星罗棋布。各乡镇和社区积极组织广大群众开展篮球、乒乓球、羽毛球、健身舞、太极拳、健身表演展示等丰富多彩、形式多样、喜闻乐见的文化体育健身活动,极大地丰富了广大群众的业余文化生活,为体育强市建设作出了重要贡献。

## 加压加力 保障健康

我市2019年医改暨民生实事推进会召开

信阳消息(记者 程云)11月22日,信阳市召开2019年全市医改暨民生实事推进会。大会分析了形势,检视了问题,部署下一步重点工作。

会议要求,要发扬大别山精神,加压加力、冲锋冲刺,迎难而上、真抓实干,确保紧密型医共体建设完成重要节点任务,确保卫生健康领域省市民生实事如期完成工作目标,坚定不移地将医改暨紧密型医共体建设向纵深推进。

会议指出,紧密型县域医共体建设是省委、市委深化改革的重点任务。我市固始县、息县、光山县、商城县、新县县域医疗中心建设和“两癌”“两筛”工作被列入省重点民生实事;新建(改建)9所社区卫生服务中心和750所标准化村卫生室产权回收工作被列入市政府“十件实事”。市医保局起草了紧密型医共体医保基金总额预付实施方案,并征求各相

关单位意见,现已上报省医保局,待批复后即可实施。市委、市政府高度重视医改和民生实事等重点工作,7月31日,全市深化医改暨紧密型医共体建设启动会隆重召开,会后,各县区党委、政府行动迅速,高位启动县域紧密型医共体建设,县域医疗中心建设步伐持续加快,社区卫生服务中心建设和村卫生室产权回收工作有序开展,全市“两筛”“两癌”工作提前完成省定任务。

会议强调,要全面落实县级主体责任,坚定不移推进县域紧密型医共体建设,确保完成县域医疗中心年度建设任务,不折不扣做好社区卫生服务中心建设和村卫生室产权回收工作,切实提升“两筛”“两癌”工作质量。各县区主要领导、分管领导要亲自谋划推动,定期听取工作进展汇报,协调解决重大复杂问题,顺利、按时、高质量完成工作任务。